

王艺迪向鹏登顶WTT仁川冠军赛

本报讯 北京时间4月6日，WTT世界乒联仁川冠军赛决出了最终的两项冠军。中国选手王艺迪与陈幸同包揽女单冠亚军，22岁国乒小将向鹏战胜34岁的“东道主”韩国选手李尚洙夺得男单冠军。王艺迪与向鹏还获得了1000分的世界排名积分。

女单头号种子王艺迪与二号种子陈幸同会师决赛，两人分别在半决赛中4比1战胜中国澳门选手朱雨玲、4比2战胜日本选手张本美和晋级。王艺迪在决赛中上演大逆转，她不仅在大比分1比3落后的情况下力挽狂澜，将比赛拖入决胜局，更在陈幸同10比6率先拿到赛点时连得6分，以12比10锁定最终胜利。两人整场比赛的总得分仅相差4分。

对于这场胶着的比拼，王艺迪将胜利归功于不放弃，“我在场面上非常困难，除了第一局是领先的。最终能够赢下来因为没有放弃，在场上一直在想办法周旋，争取改变被动的局面。”对于能够实现逆转，王艺迪总结说自己一直在争取主动，包括变化发球，搏杀，争取更多上手机会，让自己在相持阶段不再被动，取得了一定的效果。

男单方面，向鹏是中国队唯一进入四强的选手。这项冠军也是含金量十足，他连过韩国选手张禹珍、巴西选手卡尔德拉诺、德国选手弗朗西斯卡等名将闯入决赛。决赛对手李尚洙本站比赛状态同样不俗，战胜了中国台北选手林昀儒、中国选手林高远、法国选手费利克斯·勒布伦等。向鹏与李尚洙在此前的交手记录中互有胜负。面对经验更加丰富的李尚洙，向鹏越打越释放，直落4局完胜，并在第二局打出了11比0的强势表现，总共只让对手得到15分。

首次拿到冠军赛级别的冠军，向鹏笑着说：“挺开心，算是一个突破。”他也坦言打到半决赛时开始对冠军有点想法了，而比赛刚开始时他想的只是“能赢一轮是一轮”。向鹏用“挺好的”三个字总结本站整体表现。

（李雪颖）



王艺迪在比赛中。WTT世界乒联供图



向鹏在比赛中。WTT世界乒联供图

世界青少年击剑锦标赛无锡论剑 中国青年剑客期盼新突破

张斌

4月7日至15日，2025年世界青少年击剑锦标赛将在江苏无锡太湖国际博览中心开赛，将有来自法国、美国、意大利、韩国等国家和地区的运动员参赛，中国队将派出44名运动员参与角逐，主场力拼佳绩。

世界青少年击剑锦标赛从1950年开始举办，是一项由国际击剑联合会主办，面向20岁以下的青少年举行的传统国际赛事。此次比赛分为少年组（14至17岁）和青年组（17至20岁）两个组别，少年组与青年组都包含男女花剑、重剑、佩剑个人赛，唯一不同的是青年组还有佩剑团体赛。

青年花剑方面，中国队将派出10人出战，其中出生于2007年的吕惟乔，自上届赛事夺得男子花剑个人冠军

后，又多次参加了国际剑联青年世界杯系列赛和亚洲青少年击剑锦标赛等国际大赛。吕惟乔在2024年12月的国际剑联青年世界杯男子花剑泰国曼谷站团体赛中，帮助中国队获得2024—2025赛季首个团体冠军，还在今年2月结束的亚洲青年击剑锦标赛中，斩获男子花剑个人冠军。如今，气势正盛的吕惟乔正向着自己第二个世界青少年击剑锦标赛个人冠军发起冲击。

2006年出生的花剑女选手焦恩祺同样值得期待。在2024年6月，焦恩祺获得巴黎奥运会花剑女子团体P卡（替补）名额，并随中国队出战了巴黎奥运会女子花剑团体5至8名排位赛，在对阵法国队和埃及队的比赛中，焦恩祺替补出战，表现亮眼。2025年2月进行的国际剑联青年世界杯乌兹别克斯坦站团体赛中，焦恩祺又和队友庄

昕怡、张思琪、徐梓怡拼得一枚团体银牌。本次比赛，焦恩祺及队友们的表现值得期待。蔡锦潘、陈江河、郭一凡、刘子豪、朱琳琳等中国选手也将在比赛中登场。

少年花剑方面，中国队派出练意锋、倪子煜、邹天一、韩晓萱、庄馨逸、铁芷赫6人出战。其中，基本功扎实、心理素质过硬的练意锋在此前结束的亚洲青年击剑锦标赛花剑个人和团体赛中均获亚军。邹天一近来表现出色，在今年1月结束的青年花剑世界杯分站赛中，分别获得团体亚军和个人季军，在2月份的青少年赛中，他又斩获团体亚军和个人季军，在赛场上展现出了活力和拼搏精神。此外，韩晓萱、庄馨逸和铁芷赫等选手也在之前的比赛中有过出色表现。

青年佩剑方面，来自湖北的饶雪

怡在刚刚结束的国际剑联女子世界杯团体赛中帮助中国队收获冠军；2009年出生的小将潘其妙近年来表现亮眼，去年曾在世少赛收获女子个人冠军，本届赛事她志在卫冕。除此之外，还有孙润泽、刘颖、陈英、王辰祎、崔展硕和蔡智杰等选手，中国佩剑队实力不容小觑。此外，潘其妙、周天艺、朱然铃、吴嘉圣、王睿和严瑞文6人将出战少年组的比赛。吴嘉圣希望自己能发挥出应有的水平，“第一次在自己的国家打国际比赛，还是青少年最高规格的赛事，希望能交出一份满意的答卷。”

青年重剑方面，由谢雨晨、李欣遥、石谨泽、彭圣伟、苏志炜、江慧双、倪琪瑶、夏博洋8人组成，将在个人赛和团体赛中亮相。梁馨艺、赵家瑜、雷欣睿、胡君浩、杨嘉麒、程屹梵6人将在少年组的比赛中为国而战。

2025年亚洲山地自行车锦标赛将战

本报讯 2025年亚洲山地自行车锦标赛将于4月23日至27日在贵州省遵义市举行，届时将有来自13个国家和地区的众多高水平车手参与竞逐。

亚洲山地自行车锦标赛是亚洲地区最高水平的山地自行车赛事，属于A类赛事。本届赛事设速降赛（1.5公里）、奥林匹克越野赛（单圈4公里）

等，借力高水平赛事搭建展销平台，将赛事与特色农产品跨界融合，推动农产品销售与助力消费供给双赢，成为体育赛事链接城乡市场、服务乡村振兴的一次有益尝试。

近年来，贵州依托独特的喀斯特地貌和丰富的民族文化资源，围

绕“山地公园省·多彩贵州风”主题，开发山地特色体育旅游新业态、发展山地户外运动，涌现出“村BA”“村超”“村马”等具有贵州特色的村字头体育赛事，将“赛事流量”转变为“经济增量”，以赛促消，实现文体商旅融合发展。

本届锦标赛由亚洲自行车联盟授权，中国自行车运动协会、贵州省体育局、遵义市人民政府共同主办。

（弓学文）

蹦床世界杯赛里乔内站

中国队3人入围网上个人决赛

本报讯 国际体联蹦床世界杯赛里乔内站激战正酣，在北京时间4月6日进行的半决赛中，中国蹦床队严浪宇、王梓赛晋级男子网上个人决赛，胡译乘入围女子网上个人决赛。

国际体联在洛杉矶奥运新周期革新了蹦床项目的评分规则，将难度分的比重加大，鼓励运动员挑战难度更高、观赏性更强的成套。

经过一个冬训的积累和打磨，中国蹦床队队员们带着新成套亮相，本次蹦床世界杯赛里乔内站也是队伍新周期首次征战国际比赛。

中国队派出严浪宇、王梓赛、李宇名、王栋4人参与男子网上个人争夺。资格赛胡译乘第二跳使用难度15.300的成套得到57.500分排名第12位，范心怡、张瑜、曹云珠分别以56.570、55.480、54.450分排名第四、第九、第15位。半决赛中，胡译乘得到56.410分排名第3晋级决赛。张瑜得到54.590分排名第12位，范心怡出现失误，两人均无缘入围决赛。半决赛排名前两位的分别是中立运动员布拉德切娃、巴尔齐卢斯卡亚，得分分别为57.130、56.690分。

（袁雪婧）

中国U14女网晋级世少赛决赛阶段

本报讯 北京时间4月6日，世界少年团体锦标赛U14组亚大区决赛继续在马来西亚古晋展开1/4决赛争夺，中国少年网球队女队2比1战胜澳大利亚队，晋级四强，锁定世少赛决赛阶段资格。

中国队在4月2日迎来小组赛首个对手印度尼西亚队。韩子好和卢嘉怡在单打比赛中均以2比0横扫对手，韩子好又与孙嘉瑞在双打比赛中同样以两盘横扫对手，中国队以总比分3比0取得开门红。

4月3日，中国队在小组赛第二轮又以3比0的总比分战胜尼泊尔队。孙嘉瑞和卢嘉怡在单打比赛中均直落两盘获胜，韩子好与孙嘉瑞在双打比赛中也打出了2比0的比分。

4月4日，中国队面对小组赛最后一个对手新西兰队，孙嘉瑞和卢嘉怡在单打比赛中均打出2比0的比分，韩子好与卢嘉怡在双打比赛中

中两盘获胜，3比0战胜对手的同时获得小组第一。

小组赛三场比赛，中国队不仅全部获胜，而且未丢一盘。除了强势的比分，球员们还得到了充分的锻炼，每场比赛的单、双打阵容都不尽相同。不过卢嘉怡、韩子好与孙嘉瑞都是出战4场全部获胜。

4月5日进行的1/4决赛中，中国队面对D组第二名澳大利亚队。本场比赛事关谁能晋级世少赛决赛阶段，比赛进行得异常激烈。前两场单打，两队战成1比1，两场比赛耗时都超过两小时。决定胜负的双打比赛中，中国队派出孙嘉瑞/韩子好组合，首盘5比7告负，第二盘1比0领先时，比赛因为大雨中断。4月6日再战，中国队以6比2、10比7连扳两盘，从而以总比分2比1获得胜利，如愿获得世少赛决赛阶段资格。

（马艺欧）

李婉夺得索菲亚公主杯女子水翼风筝板冠军

本报讯 第54届索菲亚公主杯帆船赛近日在意大利帕尔玛结束了所有参赛级别的争夺。进入洛杉矶奥运新周期，经过海口紧张的冬训，国家帆船帆板队用本次比赛检验了冬训效果。

比赛中，中国小将李婉不负众望，力克强手，以公开系列赛第一的身份跻身奖牌轮，并将火热状态延续到最后，最终夺得女子水翼风筝板冠军，英国选手名列第二、三名，中国选手王思、陈静乐、肖美婧位列第五至七名。女子水翼帆板比赛中，巴黎奥运会上为中国取得突破的闫铮稳扎稳打，为中国队斩获银牌。小将李文琪获得第七。Nacra 17比赛中，赵焕城/沙素为中国队摘得铜牌。男子水翼风筝板项目

中，黄齐滨获得第五名，汪鑫、戚天宇获得男子49人级帆船第五名。

索菲亚公主杯创办于1968年，每年一届，是围绕五场现有的奥运级别帆船赛事创立的帆船大满贯系列赛之一（其他系列赛包括：伊尔奥林匹克帆船赛、基尔帆船周、长滩奥林匹克帆船赛、荷兰水上运动周）。此次比赛吸引了全球众多帆船高手同台竞技，参赛船只超800条，共计超60个国家和地区超1000人参赛。中国帆船帆板队共派出50多名运动员参加多个奥运级别的角逐。接下来，中国帆船帆板队将转战法国伊尔进行伊尔奥林匹克帆船赛前训练，并将于4月19至26日参加伊尔奥林匹克帆船赛。

（陈思彤）



运动员在比赛中。

中国帆船帆板运动协会供图